

商电铝业十一对新人情定十一

本报讯 9月28日上午,商电铝业集团公司丰源公寓院内彩旗飘扬,鲜花吐艳,喜气洋洋,热闹非凡,由商电铝业集团公司主办的“与国同庆,相约林河”2008集体婚礼隆重举行。在祖国59华诞前夕,广大市民有幸目睹了11对新人的盛大婚礼,见证了他们美好的爱情,共同分享了他们的喜悦。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国……”随着《歌唱祖国》那悠扬的歌声响起,集体婚礼正式拉开帷幕。11对新人手捧花束,在飞舞的彩条、彩纸的笼罩下,在员工们一阵胜过一个一阵的祝福声中手挽手踏上了红地毯,穿过由鲜花组成的心形拱门,迈上阶梯。一时间,鼓乐齐鸣,花雨飘洒,掌声阵阵,整个现场沸腾了。在喜庆的气氛中,集团公司党委副书记赵永建致贺辞,工会主席李建设为新人致证婚辞。

此次集体婚礼由商电铝业集团公司主办,林河酒业冠名,并受到罗马风情摄影、老凤祥珠宝、中国人寿保险公司凯旋营业部和美心婚庆等单位的大力支持。商电铝业集团公司十分注重文化管理企业的探索和实践,通过近几年的努力,探索出一条用文化聚人心、用文化提素质、用文化管企业、用文化促发展的成功之路。该公司通过为员工举办集体婚礼,在企业内部倡导移风易俗、婚事新办,在员工中形成了一种良好风气。参加集体婚礼的11对新人,有的是近几年分配来的大学生,有的是奋斗在生产一线的技术人员,他们在不同岗位上开拓进取,爱岗敬业,乐于奉献。公司举办的集体婚礼为这些青年人倡导了喜事新办、文明节俭的良好风尚,也让他们体会到了集体的关爱和温暖。文/图 晚报记者 鲁超



公司领导为新人送上礼物。



为心爱的新娘戴上佩花。



夫妻对拜,相亲相爱到永远。



集体婚礼现场喜气扬扬。



喝上甜蜜的交杯酒。



携手走过爱情的拱门。

www.sgrb.com.cn

权威

即时

真实

互动

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心